

# 当初这路修实在点就好了

## 10天内附近路段有4辆车都是抬出来的 大坑不安全也不美观,还是快填了好

平整的路面下竟是一空壳。7月17日23时许,一辆正常载重行驶的货车,在郑州八中门口掉头时,车左后轮突然陷入一个长约2米、宽约1.5米、深约1米的大坑里。昨日,记者在郑州八中门口看到,塌陷的大坑下没有任何泥土填补。在该校门口路面的另一侧,记者发现水泥路面下也有一个空洞。



从学校门前经过的人小心翼翼地绕过大坑。 晚报记者 赵克图

□晚报见习记者 王晋晋

### 路面发虚,行人直喊害怕

昨日15时,八中门卫敬先生告诉记者:“为了避免行人受伤,学校专门放了两个黄色的警示牌提醒路人注意安全。”

在该校门口路面的另一侧,记者发现水泥路面下也有一个空洞。市民李女士惊讶起来:“都快开学了,孩子们走在这样的路段上,真让人害怕啊!”

### 不了解路情的在这儿停车,走时就得人抬了

7月17日23时许,一辆载砖块的货车在郑州八中门口掉头时,突然,该车左后轮随着地面砖块的破裂完全陷了下去,货车上拉的砖头也撒了一地。幸运的是,没有人员伤亡。

7月13日下午,黎女士去八中办事,她的白色丰田轿车停在学校门口。办完事,黎女士倒车离开时,

路面突然下陷。随后,在经八路巡防队员和附近居民的帮助下,黎女士的车被抬了出来。八中门卫敬先生说,上周该路段已经有3辆车在附近被陷,都是10多个人帮忙才抬出来。

### 塌陷的大坑该由谁负责修补?

昨日17时许,记者联系上了金水区市政所姓方的工作人员。他表示,去年省行政区道路综合整治项目部曾对该路段整修过,

“应该是他们改造管线时回填没填实。雨水一冲,容易产生塌陷情况”。

据了解,这半年内,金水区改造后的7条区管道路都不同程度出现塌陷情况。而这位工作人员表示,他们只负责路面的改造,而对于路面下的设施管网问题,他们并不负责。八中门口塌陷的大坑,属于路面下的设施管网问题,所以不在他们维修的范围内。

线索提供 李四信

## 是你的手机你咋记不住号? 车长一句话揭穿冒领者

□见习记者 李萌 实习生 汪玉叶  
通讯员 杨超群

本报讯 “你说说这个手机的号码呀,要不然你就不能拿走。”昨天上午,一假失主在公交车上看到一部无人认领的手机,就想冒领手机。已经看出破绽的车长灵机一动,问了手机的号码,男子就露出了马脚。

昨日11时40分左右,215路车长张宏涛开车行至终点佛岗站时,发现驾驶座旁边的座位上有一部手机。这时,旁边的一名男子也看到了手机,就想趁机把它拿走。“是你的手机吗?”张宏涛问男子。没想到的是,男子竟理直气壮地说:“是我的,就是我掉的。”

看着男子拿着手机不放手,张宏涛忽然想起这名男子刚才并不是在这里坐的,便又问:“你说说手机的号码吧。”这下男子不说话了。“你要真的说不出来,我就打110了。”一听到车长要报警,男子赶快将手机放下,灰溜溜地走了。

目前手机已交给了真正的失主。

## 生病了,不满办事处不管 砸坏800元的垃圾桶卖钱

□晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶

本报讯 “我是三官庙辖区的人,我有病,他们不给我看,我生气,就砸垃圾桶卖钱。”昨日上午,一男子狂砸垃圾桶,被中原环卫工发现报警后,这样向三官庙派出所民警解释。

环卫工李女士在郑上路一家造纸厂附近清扫路面时,看见一中年男子拿着砖头朝路边一垃圾桶砸去,准备将垃圾桶中间的不锈钢芯拿走,她就报警了。

在派出所,该男子掏出一张纸条说,这是几天前市二院给他开的诊断病历,他的腿下部有病,医生让住院治疗。“我哪有那么多钱,辖区办事处应该管我,他们不管,我没办法就砸垃圾桶卖钱。”据称,他一共偷了8个垃圾桶中间的不锈钢芯,卖了6个,每个7元钱。

据三官庙办事处徐先生介绍,这些新型的垃圾桶每个造价在800元左右。“这个男子姓王,家里就他一个人,之前我们给他安排了一个保洁员工作。但他不好好干,还偷垃圾桶的不锈钢芯,办事处把他开除了。现在他生病了,应该通过正当途径解决。”

目前,该男子已被治安拘留。

线索提供 胡洪禹 李怀宝

## 夫妻间一场别扭,暴露丈夫秘密

### 挨了巴掌的妻子告发老公“犯有重婚罪” 民警一调查,发现他还是个肇事逃逸犯

□晚报记者 鲁燕  
实习生 汪玉叶

本报讯 挨了一巴掌,老婆到派出所哭诉丈夫犯有重婚罪,民警一查,原来丈夫还是个交通肇事逃逸犯。

昨日8时许,一中年妇女走进秦岭路派出所,哭哭

啼啼说她被丈夫打了一耳光。“我要告他重婚罪。”早上,她发现丈夫和别的女人鬼混,“我说他几句,他就打我。”女子很是委屈,坚持要民警帮她离婚。

当社区警务中队长周锦峰问起丈夫的名字时,女子犹豫了。“我感觉有些蹊

跷。”在周锦峰的一再追问下,女子说出了丈夫的名字:赵宽达。周锦峰在网上比对了一下,“原来他是个网上逃犯”。2005年9月10日12时,赵宽达在濮阳南乐县谷吴路驾驶摩托车肇事,致人重伤后逃逸。

于是,民警将赵宽达带

到派出所。赵交代说,肇事后,法院判赔2.2万元,“我当时将价值5000元的摩托车抵押给他们,其他的钱我实在无力赔偿,就跑到郑州打工”。

针对老婆说他有了女人和孩子时,他说:“我在老家孩子老婆早就有了。”

线索提供 胡洪禹

## 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2007年8月6日上午10时整在本公司会议室公开拍卖位于郑州市金水区经三路北段63号23号楼6层E座45号房产一套,建筑面积12661平方米。

有意竞买者,即日起请与本公司联系,实地查看,于拍卖日前携带相关证件及规定数额保证金办理竞买手续(不成交保证金全额无息退还)。

咨询电话:0371-65615991 13303716388

公司地址:郑州市未来大道69号未来大厦1011室

工商监督电话:66779179

河南未来拍卖有限公司

2007年7月20日

通通有家电通讯IT

商都招商网同步发布  
www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63396000 67655048

广告服务热线:63399000 67655128

### 屹林电动车

中国著名品牌

### 炎夏送大礼

豪华款送空调被、车衣等多重大礼  
简易款送空调被、打气筒等多重大礼  
活动时间:7月21日至8月10日

# 有礼了

地址:航海路豫州电动车市场  
电话:0371-60971271 63338878  
本活动解释权归屹林电动车公司所有

悍马 原价2880  
特价车 现价2280



优惠活动郑州市各专卖店(含郊县)同时进行

## 旧手机折价880元换购隐形手机

### 恒基伟业九周年庆典,前500名消费者可享受880元回报

为了让广大的消费者都能够用上真正的信息安全手机,同时,也为了打击市场上的假冒产品,6月28日,恒基伟业公司最新的高端信息安全手机F88河南已公开发售,这款针对高端用户的手机,在增加了诸多实用功能外,其用激光雕刻的金刚机身,不但大气,而且,握在手中足显身份象征。同时,恒基伟业为庆祝公司成立九周年,对前500名购买新品手机的消费者,凭商务通产品或者手中的其它普通手机可直接再享受作价880元换购新品活动。在河南,全新上市的商务通信息安全手机F88立刻受到了消费者的追捧。

同时,为中国千万股民量身定做的炒股专用手机—股灵通,也已全面上市。不能随时看盘,不能即时交易,缺少专业指导,一不留神还被套,交易还怕不安全……这些问题让炒股看来真的很难!但其实,炒股一点也不难,一部“股灵通”炒股手机就能轻松解决这些难题!具备“随时看盘,鹰眼盯盘”的强大炒股功能。中国股票交易手机——“股灵通”V668,让越来越多的人相信“上班、炒股两不误”的时代已经到来!消息灵通,买卖灵通,炒股就用“股灵通”!

咨询热线:0371-66036155

专卖店:北二七路正弘大厦15层1506室(二七广场北50米路西)